
YSAM-udvalget 

 

 

Referat fra YSAM-udvalgsmøde d. 17. januar 2024 

 
Deltagere: 
Arendse Loua, Anne Christine Mariager Nordholm, Christine Strømme Andersen, Lucy Leigh Bray, Maria 
Assens, Nadia Filipsen og Nicolai Wachmann. 

 
 

 
1. Valg af referent og muligt punkter til eventuelt 

Referent: Christine Nordholm 

Ordstyrer: Nadia Filipsen 

 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet blev godkendt. 

 
3. Kort check-in runde 

Skydes til sidst i mødet – og prioriteres kun hvis vi har tid nok 

 
4. Planlægning af fagligt arrangement d. 11/4 

- Tilbagemelding fra Bestyrelsen ift finansiering: Alle underudvalg kan bruge op til 5000kr pr år på et 

eller flere arrangementer. Det kan blive svært at holde et nationalt arrangement med forplejning 

og transport for 5000kr. Måske kan vi appellere til at man som uddannelseslæge kan få fri med løn 

og evt transport betalt fra sin arbejdsplads? Hvis folk selv betaler transport kunne de 5000 kr mest 

være til forplejning til arrangementet. Det må vi finde nærmere ud af. 

- Emne? Oplægsholder? Sidst blev der nævn tre emner: indvandrermedicin, ulighed i sundhed med 

fokus på etniske minoriteter, palliation. Vi aftaler at alle tænker over emner og mulige 

oplægsholdere og kommer med konkrete forslag til et opfølgende møde om to – tre uger, hvor vi 

sætter os sammen og får planlagt det faglige arrangement. Måske kunne der være 2 – 3 oplæg? 

- Lokation/format? Vi har ikke besluttet os for formatet endnu og taler om fordele og ulemper ift 

hybridmøde versus fysisk møde. Under alle omstændigheder booker Christine Nordholm lokale på 

SSI så der er mulighed for fysisk fremmøde og hybridfunktionen. Måske bedre med fysisk 

fremmøde til et efterårsmøde og så fastholde hybridmuligheden til april. Følger også op på dette til 

møde vedr fagligt arrangement – Nadia indkalder. 

 
5. Omlægning af poster i YSAM udvalget (Nadia går på barsel/bliver sygemeldt midt marts) 

- Når Nadia går fra midt marts, aftaler vi at Christine Nordholm bliver konstitueret Forperson og at 

Maria Assens  bliver konstitueret Næstforperson. 



YSAM-udvalget 

 

6. YSAMs deltagelse i uddannelsesudvalgets møde d 6. marts 2024 
- Næste Uddannelsesudvalgsmøde bliver afholdt 6. marts, hvor YSAM er inviteret med for at bidrage 

med input og kommentarer ift. den kommende struktur for hoveduddannelseskurserne. 
Umiddelbart vil både Nicolai og Lucy gerne deltage (og Christine Nordholm hvis der må være tre). 

 
7. Evt 

- Lucy: melder tilbage uddannelsesrådsmødet ift. de inputs, der blev indsamlet fra YSAM-udvalget. 

- Nadia: melder tilbage fra årsmødeudvalget at YSAMs årsmøde er flyttet til et frokostmøde, idet det 

har måttet vige pladsen for generalforsamlingen, der nu skal ligge torsdag eftermiddag, hvor YSAM 

årsmødet plejede at ligge. 

 

 
Datoer for kommende YSAM møder i 2024 (TEAMS møder kl 20-21) 

 
Onsdag d 6. februar: møde mhp det faglige arrangement 

Tirsdag 12.marts 

(Torsdag 11. april – fagligt arrangement) 

Onsdag 1. maj 

Nadia indkalder, og der udsendes dagsorden ca. en uge forud for møderne. 

Desuden årsmøde (under frokosten om torsdagen d 30/5) på Hindsgavl d 30-31. maj 2024. 


